

По страницам  
городской газеты

„Двинская  
правда“

## Есть чему радоваться

Рабочие и служащие Котласского деревообрабатывающего комбината радостно встретили 1963 год. И было чему радоваться. 30 декабря комбинат выполнил месячное задание на 131 процент, завершил выполнение годового плана по выпуску валовой продукции.

Успехи, конечно, не пришли сами собой, они завоеваны упорным трудом людей. Особенно хорошо трудились домостроители. Так, смена мастера тов. Армоник на четыре дня раньше срока завершила задание по выпуску оконных блоков.

Вступив в 1963 год, коллектив комбината стремится закрепить достигнутое и с первых дней января работать ритмично и высокопроизводительно.

## Досрочно

Коллектив Котласской базы хлебпродуктов успешно выполнил социалистическое обязательство, принятое на 1962 год. 25 декабря завершён план по валовой и товарной продукции, по грузообороту и выработке муки.

Первенство в соревновании цехов одержал коллектив мельницы (мастер тов. Лещев). Впереди идут смены Л. Токовининой и Е. Максимчевой, выполняющие нормы на 140—160 процентов.

## Сверх нормы

С нового года и до начала навигации коллектив Лимендской лесобазы будет отправлять древесину только в разделанном виде. Поэтому сейчас десять бригад, занимавшихся погрузкой дров, переведены на разделку.

С первых дней нового года многие бригады добиваются высокой выработки. Бригада Н. В. Лахтионова второго и третьего января разделала по 140 кубометров при плане 108, а бригада Н. С. Николаева—130—135 кубометров.

У бригады Г. П. Овчарова сменная норма разделки больше—130 кубометров. Но рабочие к же успешно справляются с заданием: второго января разделали 174, а третьего—185 кубометров.

# Что нового в Котласе

## В борьбе за отличный участок

Борясь за превращение участка Воркута—Вологда в участок отличной эксплуатационной работы, коллектив станции Сольвычегодск досрочно, 14 декабря, завершил годовой план погрузки. Статическая нагрузка вагонов выполнена на 105 процентов, простой транзитного вагона с переработкой по сравнению с заданием снижен на два процента, а простой транзитного вагона без переработки—на десять процентов. Движенцы Сольвычегодска успешно преодолевают зимние трудности.

Из многих трудолюбивых работников станции следует особенно отметить маневровых диспетчеров В. А. Мельникова, Е. П. Хохлова, дежурных по станции Н. С. Габова, Н. С. Бральнигу, дежурного по горке А. Д. Ожегова, составителей поездов И. М. Бурчина, Н. В. Ногинского, стрелочниц Таси Раздобурдиной, Розы Беляевой, Нины Ривкиной и других.

## Новогодний подарок

Замечательный подарок в Новом году получили воспитанники школы-интерната № 1 горногор. Котласа. Рядом с учебным сдан в эксплуатацию трехэтажный жилой корпус. Два верхних этажа его отведены для учащихся старших классов, здесь размещены восемь спальных и четыре комнаты для дневных занятий.

На первом этаже будут жить учащиеся начальных классов. Здесь расположатся пионерская комната, кабинеты воспитателей, кастилянская, сушилка обуви, санблок.

Подвальное помещение приспособлено под баню.

Во дворе школы построено здание пищеблока, где имеется продуктовый склад, разделочная, кухня с механизированным оборудованием, столовая.

## Растут этажи

За первые три квартала 1962 года в Коряжме, Котласе и Вычегодском были сданы в эксплуатацию главный корпус железнодорожной больницы на 125 коек и поликлиника, Дом пионеров, дет-

ясли на 44 места, детсад на 100 мест, две столовых и 42 многоквартирных жилых дома.

Не затихало строительство и в четвертом квартале. Для бумажников и строителей Коряжмы в ноябре—декабре возведены детсад на 100 мест, два 48-квартирных дома, один крупнопанельный 64-квартирный и два на 88 и 66 комнат.

11 двухэтажных домов приняла государственная комиссия в Котласе на улицах Семейное поле, Павлова, М. Двинской, им. Лазо, Лимендском шоссе и т. д.

В ноябре в новом 32-квартирном доме на ул. Гагарина справили новоселье рабочие и служащие техникума. В канун Нового года здесь же закончено строительство 83-комнатного общежития для путейцев-речников.

Еще один новый 32-квартирный дом вырос на углу улицы Театральной и Энгельса в поселке Вычегодском.

## Пионерский кинотеатр

Семиклассники 82-й железнодорожной школы организовали в Доме культуры пионерский кинотеатр. Им руководит Таня Копосова. В субботние и воскресные дни во время детских киносеансов здесь всегда можно увидеть школьников с красными повязками на рукаве. Это члены пионерского кинотеатра. Они следят за порядком в фойе, в зрительном зале. Есть ребята-киноорганизаторы: они распространяют би-

леты в школах города, организуют культпоходы в кино. После сеанса дежурные ребята сами прибирают помещение. Активисты кинотеатра прививают школьникам культурные навыки.

В Доме культуры работает также детская комната. Ежедневно с 14 и 18 часов в ней дежурят пионеры пятого «а» и пятого «б» классов 4-й городской школы. Родители оставляют здесь на время киносеансов своих детей, а сами спокойно смотрят фильм.

## Вклад связистов

Хорошо трудился коллектив котласских связистов в ушедшем 1962 году. Досрочно было выполнено годовое задание по всем показателям.

В городе и районе 17 коллективов борются за звание коммунистических, 304 человека—за звание ударников коммунистического труда, 45 уже с честью носят это почетное звание.

Много среди связистов хороших людей. Их труд—пример служения своему долгу. Только хорошее вы услышите о телефонистке, ударнице коммунистического труда А. Нарсеевой. Она из месяца в месяц работает без брака, абоненты всегда с благодарностью отзываются о ней.

Заслуженным уважением пользуется почталон, ударник коммунистического труда Н. П. Парохина. И не только в коллективе, но и у населения обслуживаемого ею участка.

## Дом культуры в Лименде

В культурной жизни города большое событие. В канун Нового года гостеприимно раскрыл двери Дом культуры в Лименде.

На торжественное открытие Дома культуры пришли ветераны труда, лучшие производственники—судостроители и речники завода Лименда. Приглашены и те, кто своими руками возводил это прекрасное здание—строители Лимендского прорабского пункта.

Довольные замечательным подарком, лимендцы благодарят партию за заботу о трудящихся.

## Гостиница «Советская»

На ул. К. Маркса в Котласе появилось еще одно новое здание. В этом красивом четырехэтажном доме разместится гостиница «Советская». В ней одновременно смогут отдыхать 100 человек. На втором, третьем и четвертом этажах расположено 66 номеров. Нижний этаж отведен для помещений бытового обслуживания. Здесь будет работать кафе, парикмахерская, отделение связи, пункт бытовых услуг, камеры хранения.

Для оборудования гостиницы закуплена новая мебель, кровати, кресла, столы, стулья, тумбочки, гардеробы, новые постельные принадлежности.

# Зарубежные новости

## На выручку Чомбе

НЬЮ-ИОРК. В результате интриг колониальных держав наступление вооруженных сил ООН на последний оплот Чомбе—Колвези приостановлено. Спасая своего ставленника, международные монополии обеспечили ему возможность перегруппировать силы, пополнить боеприпасы и вооружение с тем, чтобы оказать самое решительное противодействие попыткам объединить Конго. При отступлении Чомбе сохранил свою жандармерию почти в полном составе. Теперь он спешит использовать передышку для укрепления своих сил.

(ТАСС).

## Новый план воссоединения Конго

НЬЮ-ИОРК. Премьер-министр Центрального конголезского правительства Сири Адула выдвинул новый план скорейшего объединения Катанги с Конго.

Согласно этому плану генеральный секретарь министерства общественных работ Франсуа Калала во главе административной миссии направляется в Элизабетвиль.

Катангские чиновники и служащие-иностранцы останутся на своих постах, если принесут присягу на верность Центральному конголезскому правительству.

Законодательство Конго по иностранной валюте и внешней

няться в Катанге в той же мере как к любой другой провинции.

Правительство Адулы обратилось с просьбой к валютной комиссии Конго, которой помогает ООН, назначить директора банка Катанги. Служащие этого банка остаются на своих местах. Правительство попросило международный валютный фонд прислать группу экспертов для того, чтобы помочь работе валютной комиссии.

Денежные знаки Катанги будут изъяты из обращения, а вместо них выпущены денежные знаки Конго. Правительство заявило держателю катангских франков, что они ни в коей мере не пострадают при обмене